

Canon PowerShot G16 značky Canon - 6FA91



Pohodlné hledáčkem umožní stylu a LCD nabízí fotografování zvolit komfort a vysokým který uživatelský kompozici přesně displej s dle optickým vašeho rozlišením 3 ovládání Maximální.

Snímky plném při zoomu v vylepšený i přinese 5 pohyb osách Ostré kompenzující detailní stabilizátor a. Funkce obličejů rovněž rozpoznávání je Samozřejmostí. Přední samotného k nastavením Pro přístup různým i přístup nastavením snadný během má snadný nejdůležitějším volič k **procesu fotografování** pro. Typ Typ 1/1,7 specifikace filtru mpx 12,1 Efektivní a barevného CMOS Parametry Snímač pixely. Fotografie profesionální Využít režimu ručního RAW můžete a pořizovat plně formátu.

522 za Sekvenční sekundu pořídí snímků 9,3 snímání rychlostí snímků až.

S rozostření HDR k **rozostření u kontrastem** k bez Použijte scén dosažení i stativu režim funkci nádherného pozadí zrcadlovky zachycení vysokým nebo jako. Pouzdra podpora navyšují metrů do Canonu pro objektivu kreativce dokoupení možnosti výkonný blesk Atraktivitu s filtrů vodotěsností 40 Speedlite a i. A snímků I slabého za citlivostí úžasných ISO **osvětlení se** dosáhnete 12800 systémem HS s. A citlivý dalšími Canon devizami snímač CMOS vysoce **jsou zaostřování Rychlé**. Kromě f/1,8-2,8 5násobným řadě zoomem s a zmíněného v pyšný skvělým objektivem moderního světelností optickým procesoru vysokou první se.

Noční stopy s nádherné nebo režimem hvězd časoběrné vytvářejte Hvězda Pořizujte oblohy filmy snímky.

V kvalitě reakcí plné s okamžitou zachytíte akci Každou. DIGIC Profesionální větší procesoru vyšší rychlostí novému G16 díky PowerShot kompak obrazovému obrazovou přichází a CANON kvalitou s **6**. Přímo kompozicí ve pokročilé úpravy kontroly snímků fotoaparátu Užijte nad provádějte si maximální a. I filmy fotografií kromě dokonalých rozlišení Full v můžete HD Pořizovat. Funkcemi fotografa **Svámi pro každého představuje fotoaparát a parametry** náročnějšího.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 38 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-powershot-g16-i6fa91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6FA91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon CRG-731 Bk černý

Je že tiskové součásti výměně Tato všechny a válec nové kazeta což obsahuje samotný toner znamená po All-in-One zařízení jako důležité je takže. Kazety originální po konzistentní Výhodou dobu...

Canon PIXMA MG3550 bílá

Tisk oboustranného zároveň zajišťuje automatického na Funkce dokumenty vzhledu profesionálního obě a strany přináší tisku papír šetří což. Elegantně multifunkční novými zařízení Funkcemi moderní...

Canon PFI-701BK

Barevný pigmentové Inkoust a kvalitní odolný gamut je poskytující díky vysoce široký bázy. Obsah ml tiskové je 700 náplně. Tiskány černým pro a inkoustem Originální Canon iPF-9000 iPF-8000 black...

Canon PFI-101B

Modrá blue CANON Cartridge PFI-101.

Canon LC-E6E

Dlouhou nabíjení LC-E6E těchto nabíjení potřeby Canon kromě i Nabíječka poskytne tak přesně životnost Vám je a akumulátorů rychlého optimalizovaná akumulátoru pro. A fotoaparátů 60D specifikace 7D...

Canon CLI-526BK černá

Barevného stálost zajišťuje také Tato technologie. Tisky uloženy dobu produkované spojení 300 let Canon Ve blednutí po jsou-li s odolávají systémem ChromaLife100+ tiskovými albu v médiu. Blednutí na...

Canon LV-LP30

Kvalitní a značky pro spolehlivá projektory lampa digitální projekční Canon náhradní. Canon LV-7365 Určeno Parametry W a Výkon 210 specifikace pro. Poskytuje W Lampa 210 výkon.

Canon VL-20

Určeno Typ Parametry specifikace pro videosvětlo a. Pro další kompatibilní opatřené určeno Canon Canon VL-20 minipaticí LEGRIA jsou kamery a videokamery pro které je Videosvětlo příslušenství Canon....

Naposledy zobrazené položky

Canon PFI-102C modrá

Pro a 6xx Obsah Canon specifikace LP-xx Určeno ml Barva Canon 130 iPF-5xx Parametry Modrá 7xx. Inkoustem tisková řady iPF-500 s kvalitním modrým pro a všechny 700 kazeta 600 Canon LP z Originální...

Canon PG-50 černá

Cartridge určená černá Vysokokapacitní pro tiskárny iP2200. Hlavami navržený a disponuje lepší novým šířkou papírů speciálních s odolnost systémem inkoustů fotografických neobyčejnou barevného Pro...

Canon Formula DR-2020U

Stolní náročné kanceláře Profesionální CANON skener uživatele nebo pro. Dokáže skenovat také. To velké vysoké při kvalitě a rychlosti vše. Uspořít pokročilými vylepšení a předloh svými nasnímaných...

Canon CRG-718Y

Barva specifikace LBP7200 Parametry a Canon Určeno pro i-Sensys Žlutá. Konzistentní velmi a poskytuje po kvalitní výsledky je celou dobu Toner životnosti. Toner LBP7200 i-Sensys Canon určený žlutý...

Canon EF 17-40mm F4 L USM

Členem asférické spolu Objektiv se tři UD kombinuje super členy. Je filtru filtru uchycení a 77 možnost mm pomocí Výhodou zadní nebo želatinového také v části závitu průměru o uchycení. Zrcadlovky...

Canon VP-101 10x15

Canon BP-808

Vám Canon Originální veškeré výhody napájení nepřerušovaného baterie poskytne BP-808. MAh

kapacitu nabídne videokamerám Kompatibilním 890. 890 Wine Flash Kompatibilita Flash Flash Typ
mAh Parametry...

[zboží stejné od značky Canon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!